ANALIS. MATE. SOBRE N°:

ING. - EXAC. APELLIDO:
2F2C2017 NOMBRES: Duracion del examen: 2 hs
TEMA 2 - 1-3-18 i
DNI/CI/LC/LE/PAS. N°. CALIFICACION:
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UBA XXI

Completar con letra clara, mayuscula e imprenta

El examen cuenta con diez ejercicios de opcién multiple. Cada uno vale un punto. En estos ejercicios
Unicamente se corregira la opcion marcada. Se debe elegir una UNICA respuesta. Si se escribe mas de una
opcion se considerara invélida la respuesta.

El examen tiene que ser entregado en tinta y no se permite el uso de teléfonos maoviles ni calculadoras.
Copie sus resoluciones en una hoja que sera entregada por el personal de UBA XXI para comparar con los
criterios de correccion que estaran disponibles en la solapa “Evaluacion” del campus virtual de la materia.

1) Sea f:R— R derivable en R infinitamente, tal que cumple f(x) f '(X)+x=3, f(1) =2 , entonces,
su polinomio de Taylor de grado 2, centrado en X = 1 es:

p(X) =3+2x—(x-1)° p(X) =2+ (x-1) —(x-1)?

2
p(x) = By X"+ 2X+E Ninguna de las otras es correcta

X
2) Laintegral de I gz( )ldX donde g(x) es la funcion inversade f(x)=Xx-2 es:

X

In‘xz—]hc In(x+1x-1)+C

1 3
- > In ‘X +1‘ + > In ‘X —:u +C Ninguna de las otras es correcta

n - [ 1n2
3) Lasuma de la siguiente serie 22 " donde I'= |Im( 4n +n_3_2n) es:
n=1

N—o0

8/3 4/3 2/3 Ninguna de las otras es correcta

P(X)
4) Las funciones primitivas de I(X +1)e""dX  gonde P(X) es el polinomio de Taylor de orden 2,

centrado en x = 0, de la funcién f (x) =sen(2x)—2+ x> son:

2412x-2 2, oy 2,0y
e e 41 C Xe™ 2 L (x4 4 C

X2 +2x-2

e

+C

2 Ninguna de las otras es correcta




5) Sea P(X) =3-2x*+x% el polinomio de Taylor de grado 3, centrado en x = 1, de una funcion f.
2X

Entonces, la recta tangente a 9(X) = xf(2x) + j fO)dt enx=1/2es:
1

y =5x+1 y =5x+3 y:5x—g Ninguna de las otras es correcta

6) El valor del minimo absoluto de la funcion f(X)=x*—-2x-2,con 2<X<3 es:

-3 2 1 Ninguna de las otras es correcta

7) El area encerrada entre la recta Y = X y la pardbola cuyo vértice es (0, 2) y pasa por el (-1, 1) es:

9/2 -9/2 2 Ninguna de las otras es correcta

n

= a
8) La serie Zn+3’ donde a es el valor de la derivada en x = 0 de la funcidn

n=1
2
sen® (X .
# si x#0
fO)=1 x
0 si x=0
converge de manera absoluta no converge
no puede calcularse porque f no es derivable en x =0 Ninguna de las otras es correcta

9) El area encerrada entre las curvas Y = In( X), su recta tangenteen x =1y larectax = 2 es:

3 3

Z_2In(2 ——In(2

5 (2) 5 (2)

3—-2In(2) Ninguna de las otras es valida

2X+4
+ X2 —bx
punto de inflexién de la funcién g(X) = x> —6x* +3x—5, son:

10) Las ecuaciones de las asintotas de la funcion f(x)= N donde b es el valor de la abscisa del

Xx=0,x=-2,x=1 Xx=0,x=1 x=0 Ninguna de las otras es correcta




